





赶紧扫描齐鲁壹点 百张体验券等您抢



市民在跳水游泳馆体验(资料图).

本报济宁5月20日讯(记者 汪泷) 扫码就送济宁 "鸟巢"游泳体验券,百张体验券,先扫先得。即日起,只要 您拿起手机,扫描齐鲁壹点客户端二维码,下载"齐鲁壹 点"APP软件并注册成功,再进行电话预约,就能领到济 宁体育中心跳水游泳馆的体验券

济宁体育中心面向市民开放一个月之际,本报联合 济宁珠江体育文化发展有限公司,邀请百名读者免费畅 游跳水游泳馆。济宁珠江体育文化发展有限公司,为本报 读者免费提供100张济宁体育中心运动体验券。凭此券, 可免费参与体育中心游泳、羽毛球、篮球、乒乓球等项目, 每票仅限用一个项目。

本报读者只需用手机下载"齐鲁壹点"APP软件并注 册成功,然后电话预约,就可到洸河路11号齐鲁晚报济宁 记者站(三楼新闻中心)领取体验券,经工作人员认证后, 领取一张体验券,预约电话:2110110。每个家庭最多限领 两张。

4月18日,中心向市民正式开放,部分市民和跳水游 泳馆有了"亲密接触"。"关注这里很久了,正式开放后,我 来游了三次,国际级的场馆水质很棒。"在游泳馆里,市民 张先生和女友在游泳,他还客串当起了教练。他告诉记 者,水质好、环境舒适宽敞是最吸引他的地方,"从城区开 车来这里也就15分钟,还不用为停车发愁"

作为省内最好的游泳馆,这里具备举办国际级单 项游泳赛事的能力。场馆由10泳道比赛池、6泳道训练 池和拥有10米跳台的跳水池组成。而且更衣室、淋浴房 等附属设施一应俱全。跳水游泳馆的管理人员介绍,该 馆采用了国际最先进的臭氧消毒技术,效果远超传统 氯剂法

"开放一个月,游泳馆已有超过2000人前来体验。"这 名管理人员说,为确保泳客安全,10泳道比赛池正在进行 垫高改造工作,预计6月份完成后将尽快开放,将为游泳 爱好者们提供一个更广阔的游泳平台。



采摘张庄大樱桃 自驾车读者挺多



一对母子正在采摘樱桃(资料图)。

本报济宁5月20日讯(记者 刘兴权) 本报启动 邹城张庄镇田园风有机樱桃采摘活动后,"喝着山泉 水、吃着农家肥"的有机大樱桃不仅吸引了众多读者 参与,也得到周边县区自驾车读者的热捧,他们纷纷 打电话咨询、报名参与采摘活动。

"我是汶上的读者,看到报纸上有机大樱桃的采 摘活动,我们一家五口人想自驾车跟你们一块去", 20日早上,家住汶上的张先生打电话咨询自驾车如 何报名。他告诉记者,女儿上二年级了,正好趁这个 不太热的时候带着她和父母出来活动一下,呼吸一 下新鲜空气。跟着齐鲁晚报参加活动,不仅能让孩子 体验采摘的快乐,还能带着父母爬爬山,放松一下心

兖州的刘女士也打来电话咨询自驾车报名的事 宜,她说,自己至少要有8位亲朋好友相约一起报名。 她介绍,自己和朋友们经常驾车出去,这次从《齐鲁 晚报》了解到有机樱桃的生长的过程全程,而且无污 染、原生态,只要是口感好质量高,就是价格高点也 没什么。下午还能爬爬凤凰山,所以约了更多的朋友

"基地的樱桃从生长的源头起保证零污染,所施 用的肥料完全是猪、羊粪便经晾干发酵后的农家肥, 樱桃树所用的灌溉用水和养殖场内猪、羊所用的饮 水一样,从山上流下的山泉水。"邹城张庄镇田园风 有机樱桃采摘基地的负责人李经理告诉记者,这样 长出来的樱桃,不仅无污染,而且口感更是上乘,摘 下来直接就能吃

本报邹城张庄田园风有机大樱桃采摘活动集合 时间为5月23日上午8点,集合地点为济宁市洸河路 (济宁市质监局大楼前广场)。目前还有少量名额,这 个周末想出去采摘有机大樱桃的朋友,你可要抓紧 报名喽!报名电话:2350110、13280093262。



30家庭探秘实验室 微信留言报名过半



工作人员为市民讲解如何辨别进口食品(资料图)。

本报济宁5月20日讯(记者 高雯) 24日(本周 日),本报联合济宁市质监局、计量所发起探秘计量实 验室活动,首次将电学、力学等13个计量实验室全部开 放。带着您的娃儿,娃儿带着好奇,来上堂科学体验课 吧,能现场检测、还能互动体验。30个名额已被微信抢 报一半,想参与的市民得抓紧报名啦!

"可以微信直接报名吗?"、"能帮朋友报个名吗?" 20日上午9点,不少读者在本报今日运河官方微信上留 言互动,报名参加本报探秘活动实验室活动。一上午时 间,30个参与名额就抢报了一半。

想知道家里的水表、电表跑得准不准?出租车计价 器、酒精检测仪是如何"体检"的吗?本周日,本报联合 济宁市质监局、计量所邀请30个市民家庭,走进13个神 秘的计量实验室。您可以带上孩子,一次性一睹温度、 电学、医检等13个专业鉴定(检测)实验室,看看只能在 物理、化学课本上才看到的精密测量仪器长啥样,给孩 子上堂体验式的科学实验课。

参与探秘计量实验室活动,您还可携带想要检测 的血压计、温湿度计、眼镜、民用四表等计量器具,由检 测人员现场免费检测。还可以看到加油机、汽车雷达测 速仪、呼出气体酒精含量检测仪等设备仪器都是怎么 样检测的。同时,还能学到电子秤、加油机等计量器具 的防作弊小窍门。

由于实验室容量有限,我们只诚邀30名市民家庭, 目前还有10余个名额。想参与本报探秘计量实验室活 动的家庭,可以采取采用以下三种形式报名。拨打本报 热线:2110110;关注本报官方微信"今日运河",采取微 信报名;直接到齐鲁晚报济宁记者站现场报名

24日上午9点,我们在济宁市质监局(鲁南质检中 心)北广场不见不散。具体地址位于济宁洸河路东首16 号,您可乘坐8路、9路、38路、39路公交车,至济宁移动 站牌处下车,向东200米路南。

31日来看《狐狸的阴谋》吧!

高新剧场首场原创儿童剧登陆济宁科技图书馆

本报济宁5月20日讯(记 马辉) 六一儿童节来 临之际,济宁高新区科技中 心"高新剧场"首场原创儿童 剧《狐狸的阴谋》强势登陆科 技图书馆。本次活动由济宁 高新区科技中心联合本报共 同主办,科技中心特邀山东 艺术学院著名演员,打造一 场属于孩子的欢乐盛宴,首 演将于5月31日(下周日)震 撼开启。

大林寺掌门人龟仙人准 备退隐山林,于是在寺院外 举行了一次毕业汇报,跟随 它学艺八年的三个徒弟老 狼、老熊、狐狸在这里展示了 各自的武功后,师父宣布一 周后将从他们三个之间选择 一代掌门人。

狡猾的狐狸虽然学艺不 精,但很想得到掌门之位,于

是动起了歪脑筋,在三人下 山路过"鸡公堡"时,想要设 计陷害老狼和老熊。结果到 底会是怎样……"鸡公堡"的 鸡女侠与女儿小宝又和他们 发生了怎样的故事呢……

通过这个故事启发孩子 们,要正直、善良、真诚,同时 要有自己的判断力,做事不 能冲动,不能轻易相信那些 别有用心的人的谎话。

本次演出分为上午10: 00、下午14:30各一场,欢迎 广大家长小朋友们前来观 看。本次演出将推出惠民价, 按照座次分为20元和30元两 个档,其中,1.2米以下儿童 将凭赠票免费入内,赠票可 向主办方及今日运河编辑部 咨询领取。今后"高新剧场" 每月将推出一期,值得期待。

两个售票点

1、齐鲁晚报·今 日运河编辑部(济宁 市洸河路11号,工会 大厦对过),售票热 线:2110110;

2、济宁科技图书 馆(圣都国际会议中 心对过),售票热线: 3255996,3255999, 3255888.



儿童剧《狐狸的阴谋》。